

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號八八〇第卷十四第紙聞新) Friday December 15 1978 (Vol. 40 No. 088) Page 1

何方神聖使加稅調查表滿天飛

神秘民意調查 疑係加稅前奏

【本報訊】「雲市快報」今晨頭條新聞報導稱：卑詩省出現一項神秘之「民意調查表」，分發至全省廿八個主要中心地區，調查有關加稅之民意反應。快報獲得一份該項調查表，內列有關加稅之問題叫人回答。快報說該調查各項問題係由具有電腦計算機之公司所擬訂之專業性老練問題，自稱為「加拿大民意調查所」。

快報說該調查表多與卑詩省均無此一調查所，不知是何方神聖。快報電詢各處民意調查機構，均答稱與該機構無關，亦不知有該所。

快報推測該項所謂「加稅民意調查表」，係由卑詩省府內一種政治花樣，收集所謂民意證據作為明年加稅之依據。但是，社信黨省府已否認與該調查表有關，新民主黨亦說不知。

快報一一詳列該表之問題，其中包括：你贊成加稅若干？你贊成省府那一部門？你贊成加稅提高若干？你贊成提高車牌稅若干？你贊成提高酒稅若干？你贊成提高保險費若干？又：省府應增收零售稅若干？

各項問題均列出十個答案，由你圈選其中任何一個，十個答案係指出增稅之百分比或銀數，由低至依序而下。此外又問你喜歡那一級政府？市府或省府？你認為省府應增加何種權力等等之類。

英國會昨信任投票 工黨政府伴獲險勝

【倫敦路透電】英國工黨政府昨晚在下議院之信任投票中，以三零票對二九票險勝。但卡拉漢首相，得以前後進取以通過預算計劃中。之若干條款，其中規定對加薪額超百分之五之公司實施經濟制裁。

國會前日就此事重要條款進行表決時，工黨政府曾兩度被反對黨擊敗，四名工黨議員亦投反對票。卡拉漢今日宣佈：他將與工會及商界領袖商酌新的工資政策。

原已購加小麥但加遲未交貨 中國轉向美增購小麥

【華盛頓美聯社電】美國農業部昨日稱：中國已向美增購小麥四十萬六千四百公噸，定一九七九年一月廿一日交貨。迄今為止，中國已向美購買四百三十萬公噸小麥及二百七十萬公噸玉米，外加棉花、大豆及豆油等。

（按：中國原已與加成交大量小麥，但加因雲港口罷工及輪運阻滯，至今尚無法將小麥運交中國。）

雲市某華商被控案 累美商被法院查封

【本報訊】CBC電訊昨晚六時新聞報導雲市某華商被控開空頭支票，伸延百萬元加幣欺詐一案。據CBC電訊稱：該華商之集郵公司開出支票付給美國機關之「哥林比亞集郵公司」，共計四十餘張（昨據報五十餘張）合計八十餘萬美元作為付給貨款用途，但經哥林比亞公司向美國銀行兌現時，銀行將支票寄來雲市帝國銀行調款時，發現該華商存戶內並無足夠存款支付，全案以抵銷因美元貶值之損失云。

意國參加歐洲幣系 聯大促對羅國制裁

【羅馬路透電】意大利宣佈參加歐洲幣系（EMS），以圖穩定衰疲之意大利經濟，英國表示將不參加，現時共有七國願參加該幣系。

（羅馬路透電）意大國宣佈參加歐洲幣系（EMS），以圖穩定衰疲之意大利經濟，英國表示將不參加，現時共有七國願參加該幣系。

油國會議將漲油價 公主前夫今日再婚

【椰加達美聯社電】印尼表示將向週末開始之「石油國家組織」（OPEC）會議要求提高石油售價百分之十或二十，印尼總統蘇哈托表示漲價態度堅決。

油國會議可能通過是項提高油價提案以抵銷因美元貶值之損失云。

（倫敦美聯社電）女王之妹瑪嘉烈公主之前夫史諾頓勳爵宣佈今日與離婚女子凌西爾女士結婚，將於聖誕節法院公證處舉行公證結婚。

史諾頓今年四十八歲，原係一平民攝影師，十八年前與瑪嘉烈公主結婚後被女王封贈勳銜，今年七月與公主離婚，史諾頓與凌西爾女士過從已四年，凌西爾是一位電視製片人之下堂婦。

瑪嘉烈公主與子女均將不參加婚禮，子名連尼今年十七歲，女名莎娜十四歲，均早知其父母再婚之計劃。

歐土內爭自取滅亡 加人內爭自取滅亡

【渥太華加新社電】陶杜首相之前任首席秘書歐士打昨日對上議院致詞稱：加拿大內爭無已變成自行毀滅，造成國際聲譽，失去國際地位，失去國際信用，失去國際市場，前途甚為可悲。

歐士打係代表卑詩省之上議員之一，一九七四及七五年曾任陶杜之首席秘書，後又任能源部長。他昨日沉痛說：加拿大人自願在國內爭權奪利，完全不去與外世界競爭，形成今日之經濟情況，他呼籲上院趕快處理憲法問題，早日安定國家，重新振作爭取國際市場及地位。

伊回教領袖呼籲 停止交稅繼續罷工

【巴達維亞路透電】反對伊國國王之回教領袖柯達尼，今日呼籲伊國回教領袖罷工，直至國王被推翻為止。柯氏刻在巴黎附近流亡，他在致其徒眾之文告中稱：不服從國王及政府是他們的宗教及合法責任。他又說，最近伊國國內之大示威，已證明國王及其政府是非的。



蘇驅逐艦兩艘被越 電話公司賺錢超額

【東京美聯社電】此間報紙昨日報導：蘇聯驅逐艦兩艘被越南驅逐。

（本報訊）「卑詩電話公司」昨日宣佈明年電話費將不增漲，因為公司今年賺錢已超過「反脹脹管理局」限制額超逾兩千五百萬元，故此公司決定明年不漲電話費，而將盈餘來補助顧客云。

電話公司發言人馬爾士說：明年基本電話費凍結十二個月之久，仍照現在之電話費收費。

電話公司之兩千五百萬元超額盈利已獲政府之「廣播電視與通訊委員會」批准列為明年之業務支出項下。

阿總統可苟活數月 以宣佈拒絕埃要求 范斯空手返回華府

【阿爾及爾美聯社電】醫學界人士昨日稱：昏迷已廿五天之利比亞總統阿比德，可以不必恢復知覺而活好幾個月，但包氏所患罕見血疾，已被斷為不治之症，目前尚有十餘名之專家及技術人員共四十多名以精密儀器維持生命，據悉其病況目前頗趨穩定。

（耶路撒冷美聯社電）以色列總理比聖今日宣佈：以政府已拒絕埃及所提有關和約之新要求，並謂埃及及應負雙方未能在本月十七日達成協議之全責。比聖是在以內閣之特別會議結束後作上述表示，會議一致支持比聖，不願美方壓力而堅拒埃及要求之立場。

前此，比聖已向美國國務卿施萊斯表示，比聖已與美國國務卿施萊斯拒絕埃及之新建議。一官員稱：由范斯轉達並獲美國贊成之埃及新建議是「可笑的」。范斯現已離開華府回華府。

美國銀行將升利率 加國恐須亦步亦趨

【渥太華加新社電】聯邦財政部長利甸重申立場決心使加拿大之利率高於美國作為穩定匯率之手段，但是他拒絕談及是否即是說中央銀行即將再提高貸款利息。

美國各大銀行現時對信用良好顧客之貸款基本利率為十一厘半，可能在明年一九七九年提高至十三厘，加拿大一般商業銀行基本貸款利率亦係十一厘半，中央銀行對商業銀行之貸款利率係十厘七五。

保守黨財政評論員史鐵芬抨擊政府不應與美國競相抬利率，使到人民更加無法借款買屋，消費者却步不敢借款購買必需品，造成經濟更加蕭條。

財政長答覆為保幣值及引外資來加，必須與美國競爭提高利率。

電話公司賺錢超額 明年不加電話費將盈利補不足

（本報訊）「卑詩電話公司」昨日宣佈明年電話費將不增漲，因為公司今年賺錢已超過「反脹脹管理局」限制額超逾兩千五百萬元，故此公司決定明年不漲電話費，而將盈餘來補助顧客云。

電話公司發言人馬爾士說：明年基本電話費凍結十二個月之久，仍照現在之電話費收費。

電話公司之兩千五百萬元超額盈利已獲政府之「廣播電視與通訊委員會」批准列為明年之業務支出項下。

兩大反對黨昨抨責 經委會是政治噱頭

【渥太華加新社電】保守黨與新民主黨兩大反對黨領袖（十三）日在下院抨擊政府之成立「國家經濟發展委員會」並無實用而純粹係「政治噱頭」。

保守黨領袖奇勒說：「經委會」主委成爲一個集大權於一身之太上部長，而制衡工業部、商業部、財政部與地區經濟發展部四個部權力，非唯重權亦係獨裁而且愚弄人民使人民以為政府果係有真心解決經濟，凡此皆係爲大選鋪路之花樣而已。

奇勒克指責陶杜執政十年來不斷剝奪內閣各部權力，轉移集中大權或其親信。新民主黨領袖布洛賓指責陶杜政府經濟失敗，失業越趨嚴重三倍，膨脹兩倍，人民生日計難，工商企業與資源更多落入外國人手中。布洛賓說：加人應掌握自己命運，反對外國操縱。

臣閃併合要氏施臣閃 投競價高出決亦比遜赫

【渥太華加新社電】聯邦政府昨日批准美國之「閃臣氏公司」競標收購合併加拿大「閃臣公司」。

工業部長韓那說：批准之緣故係因爲「閃臣氏」合併加拿大「閃臣」之後，將可幫助四千人就業，對加拿大有利。

「閃臣氏」係美國最大百貨公司之一，其中一半股份屬於以芝加哥爲基地之美國「施氏」，一半屬於美國「閃臣」家族，合併閃臣氏公司，加拿大之「閃臣氏」公司係另外設立，但亦係閃臣氏家族一支所擁有。

加拿大最大規模之「赫遜比公司」曾表示要收購加拿大之「閃臣公司」，現在已面臨勁敵美國「閃臣氏」公司之競爭。

韓那部長說：將任由加拿大「閃臣公司」之股東大會自己決定出售給美國「閃臣氏」抑或加拿大之「赫遜比」。

「赫遜比」公司董事長當麥基雲說已決定提高標價競投。

陶杜否認謠傳下台 雲島將見電力不足

【渥太華加新社電】陶杜首相昨日答覆記者稱：外傳他將因國與大人重圍而下台，純係無稽可笑之謠言。陶杜說：「我非但決心留任，而且深信自己一定贏得下屆大選，我以前兩屆勝利，下屆仍將一定勝利。」

陶杜又說：謠言說自由黨將擁立端納代他爲黨領袖，此亦係無稽之推測，亦不過是一般人「想當然耳」之講法。陶杜說：自問仍係最合適最有經驗之黨領袖人選。

（渥太華加新社電）卑詩電力公司宣佈由明年一月起試辦每日下午四時半至七時關閉城多利兩家之熱水爐，以試驗節省電源，該兩家係志願參加實驗。

卑詩電力公司，雲島一九八一至八三年將面臨電源缺乏，用戶必須學習節約用電，卑詩電力公司明年方能以三億五千萬美元，另接一條海底電纜通到新電源增加電力。

卑詩電力公司，雲島一九八一至八三年將面臨電源缺乏，用戶必須學習節約用電，卑詩電力公司明年方能以三億五千萬美元，另接一條海底電纜通到新電源增加電力。

自用產品亦須交稅

【雲市加新社電】聯邦稅務部卑詩地區主任福古昨日說：公司生產之產品即使係用作自用者亦須交付出廠稅，不能免稅，他說聯邦已徵收該稅五十五年，他已令律師反駁聯邦法庭最近一項免稅判決，並且通告各公司仍應每月照例交稅，以免過期被罰。